

经开区组织开展“股权激励体系整体解决方案”公益培训讲座 助力实体经济服务中小企业

本报讯 为更好地服务中小企业,做好企业发展的坚强后盾,助力企业做大做强,共同推动经开区向更高质量发展,6月27日,经开区党群工作部、民建郑州经开支部联合举办“股权激励体系整体解决方案”公益培训讲座。经开区属4家国有企业,113家中小企业董事长、总经理参加此次培训。

讲座开始前,区党工委副书记、管委会副主任王义民发表讲话,提出4点希望和要求:一是在政府服务上,要全面优化营商环境。二是在企业发展上,要加快推动创新发展。三

是在担当作为上,要切实扛起社会责任。四是在政企交往上,要构建“亲”“清”新型政商关系。民建郑州经开支部副主委王家玺介绍了开展本次活动的背景和意义,简要分析了企业转型时期面临的机遇和挑战,并对参加活动的企业家发出了倡议和号召。

本次讲座由经开区税务分局税政科科长申红艳和新理念培训咨询管理有限公司高级咨询师詹定一两位专家主讲。申科长就减税降费最新政策,如何用好政策、算好账以及发票风险和防范进行了生动讲解。詹老师重

点带领大家重新认识了股权,讲解了股权系统思维、系统建设和风险管控。

据悉,本次讲座是民建郑州市委经开支部自2018年12月成立以来举办的首场联系工商、沟通政企大型公益活动,对于经开区民主党派事业发展起到了良好的示范和带动作用。通过学习,各类入区企业加深了对国家税收和企业股权的认识,与会企业家纷纷表示讲座内容丰富实用,切实为企业提供了服务,解决了实际困难。

记者 王赛华 通讯员 王英伊

助力意大利铁路建设 “郑州造”盾构机首次开进欧盟

本报讯 6月22日,由中铁工程装备集团设计制造、出口意大利的大直径(10.03米)土压平衡盾构机在河南郑州下线,意大利CEPAV DUE 联营体总裁 Mr. Franco Lombardi, 总经理 Mr. Tommaso Taranta (托马索·塔兰塔), 中铁装备集团党委书记、董事长谭顺辉, 总经理卓普周, 副总经理张志国及相关专家、媒体出席下线仪式。这是我国高端隧道掘进装备首次应用于欧盟国家,进一步彰显了中国中铁盾构在国际TBM 高端市场的综合实力和品牌影响力。

为了表达对这台土压平衡盾构机的喜爱和厚望,CEPAV DUE 联营体总经理 Mr. Tommaso Taranta 将这台设备命名为“Martina”, 与自己的小女儿同名。该设备直径为10.03米,总长约155米,整机重量约1800吨,将用于意大利北部米兰至维罗纳高铁线CEPAV 项目建设,项目隧道埋深5~80米,两条隧道轴线距离约30米。隧道下穿地层为坍塌与冰川沉积物,主要由粉砂、砂卵石组成,偶有大孤石(>1米),水压强度为6巴。中铁装备针对项目地质情况复杂、间隧轴线距离近等特点,通过精心设计、精益制造,提升了产品的适应性和稳定性。

据了解,CEPAV 铁路项目位于意大利北部,属于米兰至维罗纳高铁线,共包含两个掘进区间(单条区间长4782米),隧道总长



9564米。根据意大利政府联合经济发展规划委员会第121号决议,米兰至维罗纳高铁项目被规划为意大利国家大型战略基建工程。米兰-维罗纳铁路是欧洲核心走廊(地中海走廊)的一部分,通过西班牙、法国、意大利、斯洛文尼亚和匈牙利连接欧洲西部和东部。

2019年3月23日,中国国家主席习近平率团成功出访意大利,中意双方签署了《关于共同推进“一带一路”建设谅解备忘录》,指出双方要打造合作亮点,携手共建“一带一路”。此次盾构的顺利下线,不但开启了中铁装备与CEPAV DUE 联营体合作的崭新篇章,也是中意加强合作的直接体现之一。中铁装备积极参与“一带一路”建设,先后服务于马来西亚、新加坡、阿尔及利亚、法国、丹麦等19个国家和地区的城市轨道、饮水工程等基建项目,不断为“一带一路”建设贡献中国智慧、提供中国方案。

记者 王赛华 文/图

保护耕地 节约集约用地

经开区 开展第29个全国土地日主题宣传活动

本报讯 6月25日是全国土地日,为了引导经开区单位、群众节约集约、合理合法用地,切实保护耕地,巩固在土地利用、打击违法用地工作中取得的成果,进一步提升土地管理工作水平,经开区国土分局组织辖区6个办事处在经开区中心广场集中举行主题为“严格保护耕地 节约集约用

地”全国土地日宣传活动。

活动现场,国土分局和各办事处设置宣传咨询台,40多名工作人员热情地接待群众,就耕地保护、节约集约用地、违法用地整治、挖砂取土治理、第三次土地调查、不动产证办理、国土领域扫黑除恶等方面进行展示宣传。集中宣传只是活动的开始,

深入企业、村组、社区宣传才是重点,经开区以“土地日”宣传活动为契机,开展土地法律法规宣传周活动,各办事处要认真组织开展好送法进企业、进村组、进社区宣传活动,主动上门讲解土地法律法规知识,与群众面对面答疑解惑。

记者 王赛华 通讯员 薛宁

潮河办事处 加大日常巡查检查频次,切实保护辖区内国有土地

本报讯 6月25日是全国第29个全国土地日,为加大土地保护宣传力度,近日,潮河办事处组织开展以“严格保护耕地,节约集约用地”为主题的宣传活动,分别在八大街中心广场、瑞锦小区、瑞祥小区、弓马庄安置区等设置多处宣传点。

活动现场通过重点讲解土

地保护知识、散发宣传资料、宣传物品等形式,向群众土地保护基本常识,重点讲解了节约集约用地的含义及途径及如何保护耕地等。此次活动共发放宣传资料2000余份,宣传物品1000份,使广大人民群众的土地保护意识得到了进一步提高,为办事处下一步开

展国土保护工作奠定了坚实的群众基础。

下一步,办事处将继续采取多种形式加强土地保护宣传力度,加大日常巡查检查频次,切实保护辖区内国有土地,严厉打击土地违法行为。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

明湖办事处 引导群众树立珍惜和合理利用土地的理念



本报讯 近日,明湖办事处积极参加经开区举办的第29个全国土地日主题宣传活动。

活动现场设置有宣传展板和政策咨询台,来往群众可通过观看展板内容和面对面咨询的方式了解相关国土资源政策法规等知识。区党工委委员、管委会副主任马良来到明湖宣传点,对宣传展板内容进行认真观看。同时,工作人员还向辖区居民广泛发放宣传彩页,大力倡导“严格保护耕地 节约集约用地”理念。此外,工作人员

向活动现场群众发放了印制有宣传标语的水杯、遮阳伞等物品,吸引更多居民参与活动,有效提高宣传效果。

下一步,明湖办事处将以全国土地日为契机,持续扩大土地保护宣传的深度与广度,引导群众牢固树立十分珍惜和合理利用土地的理念。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

九龙办事处 宣传“严格保护耕地、节约集约用地”知识和法律

本报讯 近日,九龙办事处以“严格保护耕地 节约集约用地”为主题的全国土地日主题宣传活动周在经开区广场启动。活动中,九龙办事处工作人员向群众发放宣传手册,为群众答疑解惑,向群众宣传

土地管理法律法规、卫片执法相关知识以及如何节约集约用地等知识,同时为群众发放雨伞等小礼品,加深群众的印象,激发群众的讨论热情和学习热情。

在接下来的一周,九龙办事

处将以第29个全国土地日为契机,在辖区各村开展系列宣传活动,以宣传严格保护耕地、节约集约用地相关知识和法律,并与群众进行深度交流。

记者 柴琳琳 通讯员 苗毓坤

5G遇上大健康产业会擦出怎样的火花?

健康大数据分析 为您提供准确及时的关爱服务

本报讯 5G时代来临与健康产业相遇会擦出怎样的火花? 6月22日,高欧得(北京)科技有限公司在河南省郑州市召开健康产业“融合创新战略发布会”,也许会给您想要的答案。发布会上,河南省国投企业管理有限公司相关负责人,行业有关专家学者、主流媒体、金融界相关人士等500余位嘉宾出席了会议。

本届发布会聚势“河南国投项目投资,5G时代的健康惠民服务”等几大主题,旨在传播惠民信息、倡导全民健康管理、搭建智慧健康平台、推动健康产业发展,共商全民健康大计、共推“颐养健康”生态产业。

河南省国投企业管理有限公司是由河南省人民政府100%控股的河南省经济技术集团旗下的大型国有企业,公司主要以股权投资、资产管理、实业投资、企业并购及私募投资基金管理

为主业。

在本届“战略发布会”上“颐养健康”相关专家领导给出了许多人们意想不到的答案。行业权威专家认为,基于5G技术的“颐养健康”生态产业技术的普及应用,未来可能将重新规划健康服务模式和产业体系。

本届发布会高欧得(北京)信息科技有限公司执行总裁曹铎豪进一步揭秘“颐养健康”生态产业。曹铎豪说:“颐养健康是集健康监测、预约挂号、智能导医、远程医疗、健康预警、社区巡诊等一系列便民惠民功能于一体,用户通过‘穿戴智能设备’,可随时随地掌握佩戴者的健康信息。‘颐养健康’更是国内唯一一家健康医疗区块链技术应用,可以在五到十分钟的时间完成所有中西医检测,并将检测数据传递到智慧平台,通过健康大数据分析为用户提供准确及时的关爱服务。”

记者 王赛华